
Математическая грамотность «Овощи на грядке» 

Упражнение 1. Во время летних каникул Гриша был на даче у бабушки, Ангелины 

Петровны, где ежедневно помогал ухаживать за грядками. Пришло время сбора урожая. 

Бабушка попросила срезать кабачки, сорвать огурцы и помидоры. 

Для начала Гриша срезал кабачки. Мальчик удивился, какими большими они выросли, и 

решил их измерить. Изучи иллюстрацию с Гришиными замерами и ответь на вопросы. 

 

 

Запиши в каждое поле ответа верное число. При необходимости округли до целого. 

Какой самый длинный кабачок был срезан Гришей? см 

Какой самый короткий кабачок был срезан Гришей? см 

Какой размах длины собранных кабачков? см 

Какая в среднем длина у кабачков, собранных Гришей? см 



Сколько кабачков меньше средней длины?  

Упражнение 2.  

Затем Гриша собирал помидоры. Он посчитал, что в 1 ведро объёмом 10 литров у него 

поместилось 15 красных помидоров и 9 жёлтых. Затем он взвесил всё, получилось 9,1 кг. 

Используя эти данные, выполни задания. 

Примечание: пустое ведро весит 700 г. 

Сколько в среднем весит один помидор из собранного урожая? 

Запиши в поле ответа верное число 

 

Ответ: г. 

Упражнение 3.  

Ещё одним заданием для Гриши был сбор огурцов. У него получилось 18 огурцов, 

которые бабушка попросила разложить на 2 равные по количеству кучки. Первые она 

хотела закрыть в банки, а вторые оставить на салаты. Гриша подошёл к делу со всей 

ответственностью и измерил длину огурцов. 

Размеры огурцов:  

9 см, 13 см, 15 см, 8 см, 11 см, 14 см, 5 см, 9 см, 8 см, 13 см, 12 см, 16 см, 13 см, 19 см, 10 

см, 7 см. 

На какие две группы Гриша мог разложить огурцы, исходя из этих данных? 

 



От 5 до 10 см включительно 

От 5 до 11 см включительно  

От 5 до 12 см см включительно 

От 11 до 19 см включительно 

От 12 до 19 см включительно 

От 13 до 19 см включительно 

Огурцы какого размера встречались Грише чаще всего? 

Запиши в поле ответа верное число. 

Ответ: см. 

С какой частотой Грише встречались корнишоны (в процентах)? 

Запиши в поле ответа верное число. 

Ответ: %. 

 





 


